

## Berichtigungen:

- Jahrgang XV, No. 15, S. 2603, Z. 10 v. o. lies: »Jodthallium« statt »Jodkalium«.
- » » » 15, » 2607, » 21 v. o. lies: »Jodäthyl« statt »Jodmethyl«.
- » » » 15, » 2609, » 5 v. u. lies: »Quecksilberoxyd«  
statt »Quecksilberchlorid«.
- » » » 15, » 2610, » 16 v. o. lies: »erhitzte Kaliumsalz« statt »erhitzte Salz«.

Nächste Sitzung: Montag, 11. December 1882 im Saale der  
Bauakademie am Schinkelplatz.